
L'expression de la possession (verbe "Avoir")
///k iht q //k ah hypan

Le verbe avoir n'existe pas en tant que tel en hébreu. Au présent il se fabrique à l'aide
de wwahww(il y a), ou ww///k ahww(marquant la possession) ; la lettre k étant la particule
se rattachant au possesseur, ou acceptant les différents suffixes pronominaux :

 rpx ahIl y a un livre 
 rpx uk ahIl a un livre 

 rpx ah susk - rpx susk ahDavid a un livre

Au passé et au futur, il se compose avec le verbe être et, le cas échéant, la particule k
déclinée ou accompagnée d'un nom. Le verbe être s'accorde en genre et en nombre
avec le nom désignant l'objet possédé :

 /kxrxc ,hc uk vhvIl avait une maison à Sarcelles
 /vasj vrun ubk vhv,Nous aurons un nouveau professeur (fém)

 /vhryhpec ohshnk, uhvIl y avait des élèves à la caféteria

1°) Ecrivez ces phrases au passé .  rcgk ohtcv ohypanv ,t lupv

  ?lk ah ;xf vnf__________________________________________________

 ? crgv ,uhbfu, lk iht______________________________________________

 /vbhdc vfhrc ovk ah______________________________________________

 ?lk ah ,hbufn uzht_________________________________________________

 !kzn lk iht_________________________________________________________

2°) Complétez au passé. rcgc okav

     v,hhv/vae vsucg ofk

_____________       /asj iupky hk ______________/ohkujf ohhxbfn 

____________        /,u,cx h,a uk ______________/ihhbgn shep, ifk 

____________        /atr ctf vk  ______________/ohcuy ohbfa ovk 


